
 

 

 

3º ESO - Unidad 6: Sucesiones 

Nombre: 
 

Curso: Calificación: 

 

1.- Resumen de teoría 

- Sucesión 

- Término general 

- Sucesión recurrente 

 

- Progresión aritmética 

- Definición 

 

 

- Término general 

- Suma de n términos 

- Interpolación de n términos 

- Progresión geométrica 

- Definición 

 

 

- Término general 

- Suma de n términos 

- Suma de todos los términos de la progresión 

- Interpolación de n términos 

- Interés simple. 

- Interés compuesto 

 

 



 

 

Ejercicio 5.1 Sabiendo que en una progresión aritmética a3= 24 y a10=66, calcula: 

a) Diferencia 

b) Término general 

c) a25 

d) Suma de los 8 primeros términos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejercicio 5.2  Sabemos que en una progresión geométrica el primer término es 3 y la razón es 2 

a) Término general 

b) a25 

c) Suma de los 8 primeros términos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ejercicio 5.3 Dada una progresión 2, -2/3, 2/9,….., Calcula: 

a) Término general 

b) a8 

c) Suma de los 9 primeros términos de la progresión 

d) Suma de todos los términos de la progresión 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejercicio 5.4 Compré una lavadora a plazos. El primer mes pagué 15 €, el segundo mes, 18 €, el tercer mes 21 € y 

así sucesivamente. El último mes pagué 60 € 

a)  ¿Durante cuantos meses he estado pagando? 

b) ¿Cuánto costó la lavadora?. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ejercicio 5.5 Según una leyenda, un rico brahmán ordenó a su sirviente, Sisa, que creara un juego para que pudiera 

entretenerse. Sisa le presentó el tablero de ajedrez y el brahmán quedó tan satisfecho que le dejó escoger su 

recompensa. Así pues, le pidió que le pagara con un grano de trigo por el primer casillero del tablero, dos por el 

segundo, cuatro por el tercero, ocho por el cuarto, etc. hasta llegar a los 64 casilleros.  

Calcular a cuántos granos de trigo ascendía la recompensa. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ejercicio 5.6 

a) Suponiendo un interés compuesto, calcular el capital que hay que colocar durante 3 años a un rédito del 

4% para que produzca un interés de 5640 euros. 

b) Obtuvimos un capital final de 8200 euros a un interés compuesto del 5,5% durante 6 años. Calcular el 

capital inicial que depositamos  si el periodo de capitalización es anual. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


